



WOJEWÓDZKI SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19

tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; www.szpital.info.pl; e-mail: szpital@szpital.info.pl

NIP- 551-21-23-091
PKD- 8610Z
REGON- 000805666
KONTO – Bank Pekao S.A.
06 1240 4748 1111
0000 4872 7945

Andrychów, dnia 26.07.2019r.

Do wiadomości uczestników postępowania

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Nasz znak:

ZP/2500/07/2259/2019

Dotyczy: postępowania znak: ZP/2500/07/2019 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem zamówienia jest budowa sieci LAN, sieci światłowodowej oraz serwerowni w Wojewódzkim Szpitalu Psychiatrycznym w Andrychowie w ramach zadania „Wdrożenie niezbędnych rozwiązań informatycznych i instalacyjnych w Wojewódzkim Szpitalu Psychiatrycznym w Andrychowie”

Przekazuję Państwu pytania Wykonawców wraz z odpowiedziami. Proszę o uwzględnienie tych wyjaśnień przy opracowywaniu oferty przetargowej.

1. Inwestor wymaga w wytycznych Projektowych, aby moduły przyłączeniowe od strony użytkownika oraz na panelu krosowym w szafie były takie same. Gniazdo abonenckie musi być wyposażone w uchylne zaślepki przeciw kurzowe, jednocześnie moduły przyłączeniowe kat. 6A również posiadają osłonę przeciw kurzową. Pojedyncze zabezpieczenie przeciw kurzowe w pomieszczeniach biurowych i szpitalnych będzie zabezpieczeniem bezpiecznym i wystarczającym i będzie realizowane poprzez zaślepkę przeciw kurzową gniazda abonenckiego.

Czy Zamawiający dopuszcza moduły kat. 6A niewyposażone w przesłonę przeciw kurzową?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rozwiązanie modułu bez zabezpieczenia.

2. Inwestor wymaga, aby dostawca systemu okablowania legitymował się ważnym systemem zarządzania ISO9001, czy dopuszcza się producenta okablowania strukturalnego legitymującego się ważnym certyfikatem systemu zarządzania ISO9001 w zakresie działalności handlowej oraz produkcyjnej w zakresie projektowania i wytwarzania wyrobów, rozwiązań i systemów teleinformatyki, telekomunikacji, elektrotechniki i automatyki przemysłowej, co gwarantuje Użytkownikowi właściwą obsługę procesów sprzedażowych i utrzymaniowych co najmniej od 5 lat?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taki system okablowania strukturalnego.

3. Inwestor wymaga, aby adaptory światłowodowe były wykonane w technologii jednego odlewu, czy dopuszcza się rozwiązania wykonane w technologii zgrzewanej tzw. welded type?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie technologii zgrzewanej.



WOJEWÓDZKI SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19

tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; www.szpital.info.pl; e-mail: szpital@szpital.info.pl

4. W schematach blokowych występuje kabel Kat 6A S/FTP oraz kabel KAT 6A UF/UTP, natomiast w opisie technicznym jest zapisane, że kabel w zakresie łączy miedzianych zostanie zrealizowany w oparciu o ekranowy kabel kategorii 6 w wersji ekranowania: U/FTP.

Proszę o określenie, czy w instalacji mają być zastosowane kable o różnym standardzie ekranowania, czy ma być zastosowany jeden standard w całym systemie okablowania strukturalnego?

Odpowiedź: obowiązującym standardem jest konstrukcja kabla min KAT.6A S/FTP posiadająca wydajność klasy EA zgodnie z normami okablowania strukturalnego i klasy Eca wg wytycznych klasyfikacji kabli pod względem pożarowym CPR

5. W celach identyfikacyjnych wymaga się, aby kabel miał kolor niebieski, czy dopuszcza się inne kolory okablowania strukturalnego, np. kolor żółty?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowany kolor powłoki zewnętrznej.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Z poważaniem

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego
w Andrychowie
Marian Spłtyśiewicz
Marian Spłtyśiewicz